

2022·2

10

星期四

壬寅年正月初十

云南日报报业集团出版

国内统一连续出版物号

CN 53-0001

邮发代号:63-1

第26056期

今日8版

中共中央办公厅国务院办公厅印发《意见》 加强新时代关心下一代工作委员会工作

国务院办公厅转发国家发展改革委等部门《指导意见》 加快推进城镇环境基础设施建设

见第二版

省委常委会召开会议

认真学习习近平总书记在中央政治局集体学习时的重要讲话精神 研究部署我省碳达峰碳中和工作

王宁主持并讲话

本报讯(记者 杨猛 左超) 2月9日下午,省委常委会召开会议,认真传达学习习近平总书记在中央政治局第三十六次集体学习时的重要讲话精神,研究部署我省碳达峰碳中和相关工作。省委书记王宁主持会议并讲话。

会议指出,习近平总书记在中央政治局第三十六次集体学习时的重要讲话,深刻总结党的十八大以来推动经济

社会发展全面绿色转型取得的显著成效,系统阐述实现“双碳”目标的重大意义,深入分析推动“双碳”工作面临的形势和任务,对推进“双碳”工作再部署再要求。要认真学习贯彻,扎实落实党中央决策部署落到实处。

会议强调,要加强工作统筹协调,把“双碳”工作纳入生态文明建设排头兵整体布局和经济社会发展全局,加快构建

我省碳达峰碳中和“1+N”政策体系,力争与全国同步实现碳达峰、率先实现碳中和。要加快“风光水火储”多能互补基地建设,与周边国家加强合作,加快构建清洁低碳安全高效的能源体系。要对产业结构进行调整,限制出台具体措施,依法依规推动落后和低效能退出,坚决遏制高耗能、高排放、高水平项目盲目发展,促进产业优化升级。要全面实施城乡

绿色三年行动,全面推广绿色低碳生产生活方式,协助办好COP15第二阶段会议。要增强绿色低碳科技支撑和政策支持,做好参与建设碳交易市场的准备,充分发挥我省丰富的碳汇资源优势。

会议强调,要加强党对“双碳”工作的领导,教育引导各级领导干部学习“双碳”基础知识、懂“双碳”工作,增强推动绿色低碳发展的本领。

省委常委会召开会议强调 实施作风革命效能革命 营造一流营商环境

王宁主持

本报讯(记者 左超 杨猛) 2月9日下午,省委常委会召开会议,传达学习习近平总书记近期系列重要讲话精神,传达学习2022年对台工作会议、全国组织部长会议精神,研究我省贯彻意见;研究部署推进作风革命、防灾减灾、抵边行政村民生保障、优化营商环境、重大项目常态化管理等工作。

省委书记王宁主持会议。

会议强调,要认真学习领会习近平总书记在1月24日中央政治局会议上的重要讲话精神,充分发挥各级党委总揽全局、协调各方的领导作用,支持和保证人大、政府、政协、法院、检察院党组紧紧围绕迎接党的二十大聚焦发力,扎实做好各项工作。要做好《信访工

作条例》学习培训、宣传解读和落实情况的督促检查。

会议强调,要认真学习习近平总书记在山西考察和在中共中央、国务院春节团拜会上的重要讲话精神,全面贯彻落实党中央决策部署,团结带领全省各族人民不断为美好生活而奋斗。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于对台工作的重要论述,认真落实对台工作会议部署,推进我省对台工作高质量发展。要帮助台企台商解决实际困难和问题,增强台企台商在滇发展信心。

会议强调,要认真学习贯彻全国组织部长会议精神,全力做好党的二十大组织准备和党的二十大精神学习宣传贯彻工作,着力建设敢于担当、干事创业、攻坚克难的干部队伍,充分发挥基层党

组织战斗堡垒作用,把云南建成人才集聚之地,为全省高质量跨越式发展提供坚强组织保证。

会议审议并原则同意《云南省推进作风革命加强机关效能建设的若干规定(试行)》。会议强调,推进作风革命、加强机关效能建设,不能喊口号,要体现在实际工作中。要以中层干部为重点,切实推动干部转变工作作风、提高工作效率。各级党政“一把手”要带头下基层到一线,引领推动机关干部走出办公室、沉到基层去,在一线研究问题,解决问题,推动工作。

会议学习《河南郑州“7·20”特大暴雨灾害调查报告》,强调要深刻汲取教训,增强风险意识,切实加强防灾减灾救灾和应急处置能力建设,一刻不能放松,认认真真、实实在在抓好落实。

会议审议并原则同意《关于应对新冠疫情影加大力度的若干政策措施》,强调要毫不放松抓好边境疫情防控,认真抓好政策宣传贯彻,持续做好民生保障,确保落到实处。

会议听取关于我省优化营商环境工作情况的汇报,审议并原则同意《关于进一步加大优化营商环境工作力度的若干意见》,要求各级各部门坚持问题导向、目标导向,坚持典型引路,共同努力,形成合力,力争3年营商环境实现全面提升并进入全国一流水平。

会议审议并原则同意《关于建立健全重大项目常态化管理工作机制的意见》,强调要加大招商引资、要素保障力度,现场办公、激励引导,发挥好州(市)积极性主动性。

王予波在省政府昆明现场会上强调 顶压前行坚决打好经济工作翻身仗 当好龙头以省会之强带动全省之强

抓发展、促发展,以实干拼搏回答好时代之问、发展之问、人民之问。省级部门要做到问题及时解决、政策全面跟进、服务保障到位,与昆明市同题共答做好“强省会”文章,以省会之强带动全省之强。

会前,王予波到安宁工业园区调研,强调要落实好“三个一”推进机制,全面提速重点产业发展。在中石油云南石化安宁炼油基地,他要求加快新项目落地,充分释放产能,更好服务国家战略和云南发展。在云南裕能新能源电池材料项目建设现场,他要求抓好全产业链招商,打造有全国影响力的产业基地。在云南

天安化工有限公司,他要求云天化集团深化改革创新,稳步做大做强,争当省属国企发展榜样。

省政府带头践行一线工作法,各位副省长结合分管工作,分别到工业园区、基层法律服务机构、水利工程、交通物流项目建设现场,医疗卫生和教育科研单位等近30个点开展调研,并逐一研究对接昆明市提出的有关意见。

刘洪建、刘非、王显刚、任军号、和良辉、李玛琳、张治礼、杨斌、孙灿出席上述活动。省级有关部门单位和昆明市有关负责同志参加。

王予波强调,发展中的问题最终要靠发展来解决。昆明市要在新发展阶段上锚定目标,在贯彻新发展理念上坚定不移,在服务和融入新发展格局中扬长避短,拿出超常的干劲、举措、力度,大抓

产业发展、大抓营商环境、大抓市场主体、大抓改革开放、大抓创新发展、大抓绿色发展,努力在高质量发展赛道上冲刺争先。要紧盯今年目标任务抓落实,做到经济调度科学精准,项目投资全面发力,工业发展实质突破,服务业实现迭代升级,主体培育加快步伐,城乡建设深挖潜力,打好经济工作翻身仗。

王予波指出,实干是最好的方法论,

担当是最佳的精气神。昆明市各级干部要用新发展理念破除老思想、老观念,用高昂精气神破除老状态、老习惯,用强学力行破除老经验、老模式,集中精力谋发展、

抓发展、促发展,以实干拼搏回答好时代之问、发展之问、人民之问。省级部门要做到问题及时解决、政策全面跟进、服务保障到位,与昆明市同题共答做好“强省会”文章,以省会之强带动全省之强。

会前,王予波到安宁工业园区调研,

强调要落实好“三个一”推进机制,

全面提速重点产业发展。在中石油云南石化

安宁炼油基地,他要求加快新项目落地,

充分释放产能,更好服务国家战略和云

南发展。在云南裕能新能源电池材料项

目建设现场,他要求抓好全产业链招商,

打造有全国影响力的产业基地。在云南

天安化工有限公司,他要求云天化集团

深化改革创新,稳步做大做强,争当省属

国企发展榜样。

省政府带头践行一线工作法,各位副省

长结合分管工作,分别到工业园区、基

层法律服务机构、水利工程、交通物流

项目建设现场,医疗卫生和教育科研单

位等近30个点开展调研,并逐一研究对

接昆明市提出的有关意见。

刘洪建、刘非、王显刚、任军号、和良辉、李玛琳、张治礼、杨斌、孙灿出席上述活动。省级有关部门单位和昆明市有关

国际奥委会点赞“双奥场馆”
汇集奥运可持续的优点

U型池女将放言“出大招”
任子威犯规无缘决赛

跨界跨项选材
播下冰雪火种

中国雪上冲击五金
羽生能否绝地反击

见第四版



连日来,昆明金格购物中心外墙的裸眼3D大屏上,播放为冬奥会制作的加油视频:一名滑雪运动员夺“框”而出,从滑雪场

山顶飞驰而下,随后奥运五环和“BEIJING2022”的字样显示在大屏幕上。极富视觉冲击的画面,吸引了众多市民驻足观看,纷纷掏出手机拍下精彩瞬间,为北京冬奥会加油喝彩。

本报记者 胡妤雅 摄

为您导读

省委办公厅、省政府办公厅印发《行动方案》 全面加强和改进新时代学校体育美育工作

见第五版

产城融合 打造高质量发展新引擎

——云南省“美丽县城”建设系列报道之二

见第二版

·新春走基层·

我省各地各部门有序引导农村劳动力转移就业
贴心服务助务工人员安全返岗

见第三版